

Елена Мецгер: «Зеленые технологии – основа успеха Узбекистана в будущем»



В Ташкенте продолжается работа конференции на тему «Узбекистан-Германия: новые горизонты сотрудничества». Мероприятие приурочено к визиту Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в ФРГ. На форуме приняла участие директор проекта «Международное сотрудничество, Центральная Азия» немецкого энергетического агентства DENA Елена Мецгер.

Представитель Германии высоко оценила предпринимаемые Узбекистаном шаги по переходу на зеленую экономику. По ее мнению, установившийся между двумя странами диалог будет во многом способствовать энергопереходу Республики. В этой связи отмечена перспективность внедрения в городах современного Узбекистана новых зеленых технологий.

Как полагает Е.Мецгер, Узбекистан обладает огромным незадействованным потенциалом по внедрению зеленых технологий, в том числе использованию тепловых насосов в сельском хозяйстве, солнечной электрогенерации и биогаза. В этом контексте эксперт считает, что фокус работы агентства с Узбекистаном может в первую очередь сосредоточиться на модернизации энергетики Республики. По ее словам, «уже в ближайшей перспективе, будут обсуждены вопросы дальнейшего расширения взаимодействия немецкого энергетического агентства с Узбекистаном».

Для сведения: Конференция, организованная ИСМИ, Международным институтом Центральной Азии и германским фондом им. Конрада Аденауэра в Центральной Азии, собрала солидный состав участников из числа представителей политико-формирующих кругов, парламентов, дипломатического корпуса, бизнес-сообществ, министерств и ведомств двух стран. На форум также приглашены эксперты ведущих аналитических центров Европы, Ближнего Востока, Азии, Америки, прибывшие в Узбекистан в качестве наблюдателей на предстоящий референдум по конституционной реформе.